

多城联动 精准发力 高效就业

第六届大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动启动

新华社北京9月24日电(记者叶昊鸣)记者24日从人力资源和社会保障部了解到,人力资源和社会保障部当日启动第六届大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动。

据人力资源和社会保障部有关负责人介绍,此次招聘活动通过整合全国各省市区及大中城市公共就业人才服务机构资源,依托高校毕业生精准招聘平台,开展线上线下精准对接,为高校毕业生求职择业和用人单位招聘人才提供便捷、精准、高效的服务。

这位负责人表示,活动主要有四项内容:一是举办网络招聘大会,依托中国国家人才网“高校毕业生精准招聘平台”,为全国的用人单位和求职毕业生提供对接服务;二是在部分高校比较集中、毕业生数量较多、跨区域就业需求较大的城市举办综合性及行业性跨区域巡回招聘会;三是各参会地方在当地举办高校毕业生专场招聘会;四是配套开展多种形式的政策宣传和就业创业服务活动。

据了解,今年秋季活动,全国31个省市区及新疆生产建设

兵团共计235个地市级以上公共就业人才服务机构参加,招聘岗位涉及制造业、互联网、人工智能、网络游戏、计算机、通信等诸多行业。

活动期间,各地还将举办不少于600场现场招聘会。为满足高校毕业生跨区域就业和用人单位跨区域揽才的需要,在内蒙古、沈阳、吉林、江苏、合肥、河南、重庆、西安、甘肃等17个站点举办35场综合性及行业性跨区域巡回招聘会,有色金属工业人才中心将在13所高校举办理工院校专场巡回招聘会。



“祝福祖国”迎国庆

近日,“祝福祖国”巨型花篮在北京天安门广场全面亮相。据了解,从2011年开始,“祝福祖国”巨型花篮一直作为天安门广场中心花坛的主景在国庆节期间向祖国献礼。今年花篮内布置有红掌、梅花、康乃馨、向日葵、兰花、月季等多种仿真花卉,寓意幸福吉祥。

新华社记者李贺摄



有位老人

收养400多只动物

法国西部卢瓦尔河畔一栋不起眼的房子里,一条眼镜蛇盘在咖啡桌上,一头50公斤重的陆龟在花园里溜达,一条短吻鳄在床上睡觉,另一条短吻鳄守在门口——这是67岁的法国男子菲利普·吉莱位于南特附近的家。

20多年来,吉莱收养了包括响尾蛇、狼蛛和蜥蜴在内的400多只令人恐惧的爬行动物,和它们一起生活。

吉莱说,自己有饲养并展示所有这些爬行动物的许可证。他说,两条短吻鳄是自己从皮革工厂救出,其余大部分动物则是被主人抛弃或捐赠的宠物。吉莱认为,爬行动物因为外貌惹人厌恶遭遇不公平对待:“人们并不了解它们,人们恨它们,认为它们可怕。一旦了解它们,你可以叫它们过来吃些东西。”

为了让公众更加了解爬行动物,吉莱还不时公开展示自己饲养的动物。(王磊)

有座小镇

因深陷巨大蛛网而烦恼

蜘蛛网是部分蜘蛛吐丝、捕食的工具,但有些人不喜欢蜘蛛网。对希腊小镇埃托利科的居民来说,近日更是因为小镇深陷巨大蛛网而烦恼。

英国《每日邮报》20日报道,小镇大约305米长的一段水岸边,树木、植物和石头被巨大蛛网覆盖,可见白茫茫一片。据信,这种景象的“始作俑者”是名为“肖蛸”的蛛类。希腊塞萨斯德漠克里特大学分子生物学与遗传学教授玛丽亚·哈察基说,多种因素造成这种局面,“温度高,加上足够的湿度和食物为物种(肖蛸)创造了理想的繁殖条件……它们交配、繁衍。”不过,哈察基说,民众不必过于担心,因为肖蛸对人无害,也不会对当地的植物群构成危害,“它们聚会,然后会很快死去。”(张东东)

有口巨钟

重55吨花4年铸造成功

波兰南部城市克拉科夫近日揭幕一口巨型教堂钟,将安装在巴西一座百米钟楼上。

这口钟的所有人彼得·奥尔谢夫斯基说,巨钟名为“沃克斯·帕特里斯”,由铜和锡混合铸造,高4米,直径4.5米,重55吨,是世界最大的钟之一。它将最终安装在巴西中部城市特林达迪“永恒之父”教堂高100米的钟楼上,由4台电动机驱动钟绳敲响。

“铸造这口钟的准备和试验工作持续4年。”奥尔谢夫斯基说,第一次浇铸失败了。“模具无法承受金属熔液,出现细小裂缝,熔液从裂缝中泄漏出去……第二次成功了。”

后续挑战是用船把这口钟运到巴西,而这一跨越大西洋的航程将持续一年。(樊小平)

澳华西饼

OUR AOHUA

SINCE 1992

“礼”当珍惜 如此时刻

中国传统佳节—中秋节

澳华月饼

有你,月更圆